
     RADCOM
Manual de Management Integrat

POLITICA 
ÎN DOMENIUL CALITĂŢII 

MEDIULUI ŞI SSM

COD: MMI-RDC
EDITIE: 5
REVIZIE: 0
CAPITOL: 0.2
PAG 1 din 6

0.2.  ANGAJAMENTUL  CONDUCERII  RADCOM  ÎN  DOMENIUL 
CALITĂŢII,  MEDIULUI  ŞI  SECURITĂŢII  ŞI  SĂNĂTĂŢII  ÎN 
MUNCĂ,    POLITICA  SI  OBIECTIVELE  GENERALE  ALE  RADCOM   
SRL   ÎN DOMENIUL CALITĂŢII,  MEDIULUI ŞI  SECURITĂŢII ŞI   
SĂNĂTĂŢII ÎN MUNCĂ

RADCOM SRL deţine competenţa, capacitate tehnică şi umană necesare 
pentru a distribui echipamente si sisteme de comunicatie, de operare în 
domeniul radiocomunicaţiilor, de a instala, pune in functiune şi intreţine 
sisteme de radiocomunicaţii (PMR, PAMR, VSAT, SDH/PDH, BS, BSS, etc.), 
de a executa servicii dupa vanzare pentru echipamente de comunicaţii la 
nivel  de  componenta,  pentru  terminale  de  telecomunicatie, 
interconectarea cu PSTN a infrastructurii radio, dezvoltare de software, in 
special in domeniul telecomunicatiilor.

Având în vedere că punerea pe piaţă a unor produse şi servicii de cea mai 
bună calitate, care să asigure satisfacţia clienţilor, o relaţie armonioasă cu 
mediul,  realizate  în  condiţii  de  siguranţă  pentru  angajaţi,  constituie  o 
prioritate pentru conducerea societatii, în calitate de Director General mă 
angajez:

1. Să îndeplinesc cerinţele şi aşteptările clienţilor, autorităţilor, angajaţilor 
şi  altor  părţi  interesate  în  ceea  ce  priveşte  calitatea  produselor  şi 
serviciilor, protecţia mediului, şi securitatea şi sănătatea angajaţilor.

2. Să mă asigur că sistemul de management integrat calitate – mediu – 
securitate  şi  sănătate  în  muncă  este  stabilit  în  conformitate  cu 
standardele  de  referinţă  şi  că  politica  şi  obiectivele  fixate  au  luat  în 
considerare  cerinţele  legale  şi  alte  cerinţe  aplicabile  şi  sunt  analizate 
periodic şi ori de câte ori este necesar pentru îmbunătăţirea continuă a 
activităţii societaţii.

3.  Să  contribui  împreună  cu  colaboratorii  mei  la  prevenirea  poluării 
mediului, accidentării şi îmbolnăvirii profesionale a angajaţilor, îmbolnăvirii 
consumatorilor,  la  respectarea  cerinţelor  legale  şi  altor  cerinţe  şi  la 
îmbunătăţirea continuă a sistemului de management integrat.

4.  Să  îmi  asum  responsabilitatea  pentru  dezvoltarea  societaţii  prin 
punerea  la  dispoziţie  a  resurselor  necesare  pentru  instruirea  şi 
conştientizarea  personalului  disponibil  în  scopul  respectării  politicii  şi 
pentru funcţionarea sistemului de management integrat.
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DECLARATIA DE POLITICA REFERITOARE LA CALITATE

Fiind  conştient  că  îmbunătăţirea  continuă  a  calităţii  produselor  şi 
serviciilor  furnizate  de  RADCOM  SRL  duce  la  creşterea  satisfacţiei 
clienţilor, în conformitate cu politica societăţii, conducerea RADCOM SRL 
decide să menţină sistemul de management al calităţii în conformitate cu 
prevederile standardului SR EN ISO 9001:2008.
Pentru  creşterea  performanţelor  RADCOM  SRL,  o  prioritate  pentru 
conducerea societatii este îndeplinirea cerinţelor şi aşteptărilor clienţilor, 
avându-se în vedere şi celelalte politici stabilite.

În calitate de Director General al RADCOM SRL mă angajez:

A.  Să  asigur  compatibilitatea  politicii  referitoare  la  calitate  cu  celelalte 
politici ale societatii.
B. Să pun la dispoziţie resursele necesare pentru ca politica referitoare la 
calitate să fie comunicată, înţeleasă şi aplicată în întreaga societate.
C. Să fie stabilite obiective specifice, în baza obiectivelor generale, pentru 
nivelele şi funcţiile relevante din firmă.
D.  Să  fie  conştientizaţi  toţi  angajaţii  despre  importanţa  satisfacerii 
cerinţelor  clienţilor,  precum  şi  a  cerinţelor  legale  şi  de  reglementare 
aplicabile.
E.  Să  analizez  periodic  funcţionarea  şi  eficacitatea  sistemului  de 
management  al  calităţii,  în  vederea  adecvării  continue  a  politicii  şi 
obiectivelor calităţii şi stabilirea unor obiective noi.
F. Să fie responsabilizat şi motivat fiecare angajat cu privire la realizarea 
obiectivelor generale şi specifice, care să permită îmbunătăţirea continuă a 
sistemului.

Obiectivele generale în domeniul calităţii  ale RADCOM SRL sunt:

1. Menţinerea certificării sistemului de management al calităţii.
2. Creşterea satisfacţiei clientului prin îmbunătăţirea continuă a calităţii 
produselor şi serviciilor executate în cadrul societatii.
3. Creşterea  gradului  de  conştientizare  şi  de  motivare  a  personalului 
pentru obţinerea calităţii.
4. Valorificarea optimă a resursei umane angajate in cadrul RADCOM.

Politica,  obiectivele  generale  şi  specifice  sunt  comunicate  întregului 
personal  pentru  ca  acesta  să  fie  conştientizat  cu  privire  la  importanţa 
activităţilor desfăşurate în îndeplinirea cerinţelor şi aşteptărilor clienţilor.
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DECLARATIA DE POLITICA IN DOMENIUL MEDIULUI

Conştientizând  că  procesele  desfăşurate  in  cadrul  firmei  au  influenţe 
asupra  mediului,  în  conformitate  cu  politica  RADCOM,  conducerea 
societaţii  decide  să  implementeze  şi  să  menţină  un  sistem  de 
management de mediu, în conformitate cu prevederile standardului  SR 
EN ISO 14001:2005.

Pentru a ţine sub control aceste influenţe, a diminua riscurile existente şi 
potenţiale  şi  a  micşora  continuu  impactul  aspectelor  semnificative  de 
mediu, conducerea societatii  şi  personalul  desemnat de aceasta, a fost 
implicat în identificarea, evaluarea şi controlul acestora.

În calitate de Director General al RADCOM SRL mă angajez:

A.  Să  asigur  compatibilitatea  politicii  de  mediu  cu  celelalte  politici  ale 
societatii.  
B. Să asigur respectarea cerinţelor legale şi de reglementare aplicabile, 
precum şi a celorlalte cerinţe pe care RADCOM SRL le-a adoptat, de către 
tot personalul.
C. Să fie conştientizaţi toţi angajaţii şi personalul care lucrează în numele 
societatii despre influenţele pe care le produc asupra mediului activităţile 
desfăşurate, în scopul prevenirii poluării.
D. Să fie responsabilizat şi motivat fiecare angajat cu privire la realizarea 
obiectivelor  generale  şi  specifice  pentru  a  se  îmbunătăţi  continuu 
funcţionarea sistemului de management implementat în cadrul RADCOM.
E. Să pun la dispoziţie resursele necesare pentru ca politica şi obiectivele 
de mediu să fie comunicate, înţelese şi aplicate în întreaga societate.
F. Să fie stabilite obiective specifice, în baza obiectivelor generale, pentru 
nivelele şi funcţiile relevante din companie.
G.  Să  fie  asigurat  accesul  reprezentanţiilor  comunităţii,  administraţiei 
locale şi organismelor de reglementare la politica, obiectivele şi realizările 
în domeniul mediului.
H.  Să  fie  identificate  şi  raportate  aspectele  de  mediu  nou  apărute  în 
activităţile desfăşurate de către personalul companiei pentru micşorarea 
impactului acestora asupra mediului.
I. Să analizez periodic şi să actualizez ori de cîte ori este necesar, politica 
şi obiectivele, astfel încat să fie adecvate activităţilor din firma care au 
influenţe asupra mediului.

Obiectivele generale în domeniul mediului ale RADCOM SRL sunt:

1. Mentinerea certificarii sistemului de management de mediu, prin care 
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să  se  asigure  monitorizarea  şi  controlul  impactului  asupra  mediului  a 
activităţilor desfăşurate.

2.  Prevenirea  poluarii  prin  utilizarea  unor  practici  care  reduc  sau 
controlează crearea, emisia sau descarcarea necontrolata a oricarui tip de 
poluant sau deseu.

3. Gestionarea şi valorificarea optimă a deşeurilor rezultate din activităţile 
proprii.
4. Imbunatatirea continua a procesului de management de mediu pentru 
obtinerea imbunatatirii performantei globale de mediu, in acord cu politica 
societaţii.
Politica,  obiectivele  generale  şi  specifice  sunt  comunicate  angajaţilor  şi 
părţilor  interesate  pentru  ca  aceştia  să  fie  conştientizaţi  cu  privire  la 
problemele  de  mediu  şi  la  importanţa  satisfacerii  cerinţelor  clienţilor, 
precum şi a cerinţelor legale şi de reglementare.
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DECLARATIA  DE  POLITICA  IN  DOMENIUL  SANATATII  SI 
SECURITATII IN MUNCA

Considerând că angajaţii proprii reprezintă cea mai importantă resursă de 
care  RADCOM  SRL  dispune,  conducerea  companiei  decide  să 
implementeze şi să menţină un sistem de management al securităţii  şi 
sănătăţii  în  muncă,  având  ca  referenţial  specificaţia  SR OHSAS 
18001:2008.

Pentru  a  micşora  riscurile  existente  şi  potenţiale  de  accidentare  şi 
îmbolnăvire  profesională  asociate  tuturor  activităţilor  desfăşurate, 
conducerea societatii şi personalul desemnat de aceasta au fost implicaţi 
în identificarea, evaluarea şi controlul acestora.

În calitate de Director General al RADCOM SRL mă angajez:

A. Să fie  asigurată compatibilitatea politicii  de securitate şi  sănătate în 
muncă cu celelalte politici ale societatii.
B. Să fie respectate cerinţele legale şi de reglementare aplicabile, precum 
şi  a  celorlalte  cerinţe  pe care  RADCOM SRL  le-a  adoptat,  de către  tot 
personalul.  
C. Să pun la dispoziţie resursele necesare pentru ca politica şi obiectivele 
din domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă să fie comunicate, înţelese şi 
aplicate în întreaga societate.
D. Să fie stabilite obiective specifice, în baza obiectivelor generale, pentru 
nivelele şi funcţiile relevante din companie.
E. Să fie responsabilizat şi motivat fiecare angajat cu privire la realizarea 
obiectivelor  generale  şi  specifice  pentru  a  se  îmbunătăţi  continuu 
funcţionarea sistemului de management implementat în cadrul companiei.
F. Să fie conştientizaţi toţi angajaţii despre riscurile la care se supun în 
desfăşurarea  activităţilor,  pentru  creşterea  performanţei  în  domeniul 
securităţii şi sănătăţii în muncă.
G.  Să  fie  identificate  şi  evaluate  riscurile  nou  apărute  în  activităţile 
desfăşurate de către personalul societatii în scopul prevenirii accidentării 
şi/sau îmbolnăvirii profesionale.
H. Să fie asigurat accesul tuturor părţilor interesate la politica, obiectivele 
şi realizările în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă.
I. Să analizez periodic şi să actualizez ori de cîte ori este necesar politica şi 
obiectivele,  astfel  încât  să  fie  adecvate  activităţilor  companiei  care  au 
influenţe asupra securităţii şi sănătăţii în muncă.

Obiectivele generale în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă 
ale RADCOM SRL sunt:

1. Obţinerea certificării sistemului de management al securităţii şi sănătăţii 

Numele şi prenumele Semnătura Data
Întocmit Gabriela Ilinca 10.04.2009
Verificat Dragos Benescu 10.04.2009
Aprobat Dragos Benescu 10.04.2009



     RADCOM
Manual de Management Integrat

POLITICA 
ÎN DOMENIUL CALITĂŢII 

MEDIULUI ŞI SSM

COD: MMI-RDC
EDITIE: 5
REVIZIE: 0
CAPITOL: 0.2
PAG 6 din 6

în  muncă  şi  satisfacerea  cel  puţin  a  tuturor  cerinţelor  legale  şi  de 
reglementare.
2. Reducerea nivelului factorilor de risc de accidentare şi/sau îmbolnăvire 
profesională la locurile de muncă din firmă.
3.  Micşorarea  numărului  accidentelor  de  muncă  prin  instruirea  şi 
conştientizarea  angajaţilor  pentru  îndeplinirea  sarcinilor  şi 
responsabilităţilor. Obiectivul concret este nici un accident de munca.
4.  Monitorizarea  situaţiilor  potenţial  generatoare  de risc  de accidentare 
şi/sau îmbolnăvire profesională.
Politica,  obiectivele  generale  şi  specifice  sunt  comunicate  întregului 
personal  pentru  ca  acesta  să  fie  conştientizat  cu  privire  la  importanţa 
menţinerii  şi îmbunătăţirii  continui a sistemului de management, pentru 
creşterea performanţei în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă.

                                                            DIRECTOR GENERAL,

                                                          Dragos Benescu
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